

Izveštaj sa Sastanka Hrvatske mreže bolnica koje promiču zdravlje Zagreb, 4. prosinca 2015.

Sastanak sa predstavnicima Hrvatske mreže bolnica koje promiču zdravlje, održan je u Zagrebu 4. prosinca 2015. Sastanak je okupio tridesetak sudionika iz Kliničke bolnice „Sveti Duh“, Dječje bolnice Srebrnjak, Klinike za psihijatriju Vrapče, Psihijatrijske bolnice Kukuljevićeva, Psihijatrijske bolnice Jankomir, Klinike za dječje bolesti Klaićeva, Specijalne bolnice Magdalena, OB Našice, OB Koprivnica, Agencije za akreditaciju, HZZO-a i Ministarstva zdravlja.

Dr. Ivana Mikačić i dr. Mirna Zagrajski Brkić (naše predstavnice) izvijestile su o događanjima na 23. Međunarodnoj konferenciji bolnica koje promiču zdravlje održanoj u lipnju 2015. u Oslu, Norveška te o napretku u provedbi međunarodne multicentrične randomski kontrolirane studije (implementacija koncepta kliničkog promicanja zdravlja, proces WHO HPH certifikacije). Uz izvještavanje o radu 23. Međunarodne konferencije bolnica koje promiču zdravlje, tijekom sastanka su održane i dvije radionice – međusobne razmjene iskustava programa promicanja zdravlja na razini bolnice i vještina „Rukovođenja sastankom“ (Video Arts).

Tijekom radionice razmjene iskustava Dr. Mirna Zagrajski Brkić predstavila je napredak OB Koprivnica u provođenju međunarodne randomske studije ocjene učinkovitosti kliničkog promicanja zdravlja. Gospođa Anita Galinec, bac.m.s. iz OB Dr. Tomislav Bardek, Koprivnica predstavila je programe iz područja promocije zdravlja na razini svoje bolnice u 2015. godini. Dieter Markovčić, bac.m.s. predstavio je projekt Procijene pacijenata (sedam rizika) kroz sestrinsku dokumentaciju na psihijatrijskom odjelu OB Dr. Tomislav Bardek, Koprivnica. Kolegice iz OB Našice izvijestile su o preventivnim programima svoje bolnice. Dr. Ivana Mikačić iz KB Sv Duh objasnila je kako im je uspjelo pokrenuti program sistematskih pregleda djelatnika. Primarni zadatak bolnica i zdravstvene službe jest liječiti bolesne. No ako ih podržimo, bolnice također mogu promicati zdravlje i sprječavati bolesti. Bolnice imaju dobru volju i interes što pokazuju i iskustva Međunarodne mreže bolnica koje promiču zdravlje, koja uključuje oko 800 bolnica i 1 milijun bolničkog osoblja u 43 zemlje širom svijeta (od kojih su mnoge u Europi). Fokus Bolnica koje promiču zdravlje je ugrađivanje javnozdravstvenih usluga, kroz potporu bolnica u provedbi aktivnosti na promicanju zdravlja, što koristi i bolesnicima i društvu. Nadalje, važan aspekt rada bolnica koje promiču zdravlje je i zdravstvena zaštita zdravstvenih djelatnika. Zaštita zdravstvenih djelatnika podrazumijeva zaštitu njihova zdravlja, ali i sigurnost na radu za što je potrebno izraditi i provoditi nacionalni program, u skladu s Globalnim planom djelovanja za zdravlje radnika koji je potvrdila Svjetska zdravstvena skupština. Klinička bolnica Sveti Duh je upravo vezano uz zaštitu zdravlja svojih djelatnika u 2015. godini pokrenula program sistematskih pregleda svih zaposlenika.

Iza radionice razmjene iskustva prof.dr.sc. Selma Šogorić vodila je radionicu usvajanja novih vještina (radionicu „Rukovođenje sastankom“).

Izveštaj napisala: prof.dr.sc. Selma Šogorić